Mateřská škola Hodonín, Jilemnického 3, příspěvková organizace
Informace o postupu po podání žádosti                                                      o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
Pro účely přijímání k předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole Hodonín, Jilemnického 3 , příspěvková organizace od 1. 9. 2023 je
 Vašemu dítěti:       
  nar.  
přiděleno registrační číslo: Z - MŠ – JI –      /2023
· O přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhodne Mateřská škola Hodonín, Jilemnického 3, příspěvková organizace svou ředitelkou ve správním řízení.

· Před vydáním rozhodnutí je zákonnému zástupci dítěte dána možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí, a to do 1. 6. 2023.
· Rozhodnutí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude oznámeno zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče na úřední desce mateřské školy. Dále se uvedený seznam zveřejní způsobem umožňujícím dálkový přístup, tj. na webových stránkách školy www.skolkajilemnickeho.cz.
· Seznam přijatých uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení bude zveřejněn alespoň na dobu 15 dnů.
· Předpokládaný den zveřejnění seznamu přijatých uchazečů pod přiděleným registračním číslem je 2. 6. 2023.

· Zveřejněním uvedeného seznamu se považují rozhodnutí o přijetí k předškolnímu vzdělávání za oznámená. Proto se rozhodnutí o přijetí k předškolnímu vzdělávání nedoručují do vlastních rukou poštovní zásilkou nebo osobním předáním.
· Rozhodnutí o nepřijetí uchazeče k předškolnímu vzdělávání si máte možnost vyzvednout osobně dne 6. 6. 2023 v době od 10:00 do 14:30 hod. v ředitelně mateřské školy.

Schůzka pro rodiče nově přijatých dětí se bude konat v úterý 6. 6. 2023 v 15:00 hod. ve  4.třídě    ,, Berušky,,.
